



PRESUPUESTO INSUFICIENTE. La Directora del Hospital San Juan de Dios, de Santa Ana, Dra. Ana Miriam Peñate de Martínez (centro), señaló a los diputados de la Comisión de Cultu-

ra y Asistencia Social, de la Asamblea Legislativa, la necesidad de que se aumente el presupuesto del centro. Los diputados visitaron recientemente el hospital santaneco.

Economía no ha adquirido compromisos con AEAS

El Ministerio de Economía no adquirió ningún compromiso con los directivos de AEAS.

Se firmó un acta ayer, por medio de la cual los empresarios de autobuses se comprometen a no

ejercer presiones, para lograr aumento al precio del transporte.

La Ing. Karina de Carrillo, Subdirectora de Transporte Terrestre.

—Pasa a la página 54—

Gasolineros informan hoy sobre aumento de utilidad

Las resoluciones adoptadas con relación a los márgenes de ganancia que les fueron otorgados por Economía, dará a conocer hoy la Junta Directiva de la Asociación de Distribuidores de Petróleo.

Para la reunión que se verificará hoy, se ha invitado a los periodistas, para responderles las preguntas que se les hagan a los distribuidores de productos del petróleo.

—Pasa a la página 30—

Embajador informa toma posesión Pdte. Ecuador

El ciento setenta y nueve aniversario de su Independencia, está celebrando hoy la República de Ecuador.

Asimismo, este día, según informó el Embajador de Ecuador en El Salvador, se desarrollará en

Quito, capital de dicha nación, la ceremonia de transmisión del mando supremo de la nación, por parte del Ing. León Febres Cordero, presidente constitucional que

—Pasa a la página 30—

De San Miguel Muy lamentado el deceso de religioso Agustín Valentini

(San Miguel). Muy lamentado ha sido en esta ciudad el trágico deceso del sacerdote Agustín Valentini y otras tres personas.

Todas ellas se ahogaron en la playa "Las Tunas", de La Unión, al ser arrastradas mar afuera por una fuerte ola en for-

—Pasa a la página 30—



AYUDA. (Usulután). El Sr. Salvador E. Flores, del Comité Pro-Usulután (COPUS), ayuda a la construcción de la "Casa del Periodista Usuluteco.

Sábado repatriarán 1,500 refugiados, de Honduras

Más de un mil 500 refugiados salvadoreños en Mesa Grande, Honduras, serán repatriados el próximo sábado 13, para lo cual el gobierno hace los preparativos necesarios.

Ayer, durante todo el día, el ministro del Interior, Dr. Edgar Ernesto Belloso Funes, sostuvo reuniones con el Alto Mando de la Fuerza Armada y

el ACNUR, para pedirles que colaboren en el traslado de los refugiados al país, bajo un clima de seguridad y orden.

La repoblación de los repatriados se hará en los cantones Teosinte, jurisdicción de Tejutla, y San Antonio Los Ranchos, en Chalatenango.

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes AGRADECE. El Cnel. Julio César Grijalva, Jefe del BIRI Atlacatl, agradece al colaborador de LPG, el señalamiento sobre la forma en que seizó el Pabellón Nacional el 21 de julio, dice, se debió a un accidente.

Mañana inaugurarse Jornada Cultural Depto. de Cabañas

Mañana jueves se inaugurará en Sensuntepeque, la Jornada Departamental de Cultura de Cabañas, informa el viceministro de Cultura, Lic. José Astul Yanes.

En mayo del presente año, el Ministerio de Cultura y Comunicaciones emprendió un vasto programa de proyección cultural, organizado por las Casas de la Cultura y las comunidades.

La Unión, Ahuachapán y Morazán, han celebrado ya con éxito estos movimientos de amplia participación popular.

—Pasa a la página 30—

Cnel. Ochoa Pérez critica actitud Presidente de CEL

En el transcurso del mes, se podría interpelar al Presidente de CEL, Gral. e Ing. Jaime Abdul Gutiérrez, respecto a su problema con los trabajadores, declaró ayer, el diputado Cnel. Sigifredo Ochoa Pérez.

El Cnel. Ochoa dio las declaraciones luego de la reunión de la Comisión de Relaciones Exteriores y Justicia, indicando que el problema de los trabajadores de

—Pasa a la página 35—

Continúan asesinatos y violencia del FMLN-FDR

Un campesino asesinado por el FDR-FMLN y 3 víctimas más de trampas explosivas dejadas por grupos terroristas, reportaron ayer autoridades de varios lugares.

Según los informes correspondientes, cuando

se encontraba en su residencia en el caserío San Felipe, de la jurisdicción de Concepción Batres, departamento de Usulután, fue sacado violentamente por los grupos te-

—Pasa a la página 30—

Falsas y temerarias son las acusaciones de Viera

De falsas y temerarias, calificó las declaraciones en contra del diputado de ARENA Romero Ventura, por parte del Ministro de Cultura y Comunicaciones Roberto Edmundo Viera, el alcalde capitalino, Dr. Armando Calderón Sol.

Si fue capaz de traicionar a Julio Adolfo Rey Prendes, de qué no será capaz este señor. Lo que él afirma y dice del político, es temerario y fuera de toda ética. En ARENA dijimos que barre-

—Pasa a la página 25—



—Foto de LA PRENSA. Por Peñate Orantes. **JORNADA.** Mañana jueves se inaugura en Sensuntepeque, la Jornada Departamental de Cultura de Cabañas. Durante un mes, se ofrecerán exposiciones, conferencias, bailes y conciertos folclóricos. Informan: Lic José Astul Yanes y Ana Miriam Sánchez.

—Pasa a la página 30—

AL CERRAR la edición

(Información en página 54)

EU mantiene con éxito su apoyo a las 4 democracias CA: Shultz

Como "experimento científico controlado" catalogó a las democracias de Guatemala, Honduras, El Salvador y Costa Rica el Secretario de Estado norteamericano, George Shultz.

El funcionario de la administración Reagan, estuvo ayer en San Salvador para entrevistarse con el Presidente en funciones, Lic. Rodolfo Antonio Castillo Claramount y el Viceministro de Relaciones Exteriores, Lic. Joaquín Alexander Maza Martelli, en

Casa Presidencial.

En breves declaraciones a la prensa, después de hora y veinte minutos de conversaciones con el Presidente en funciones y el Vicecanciller, George Shultz, dijo que se habían tratado los problemas y la importancia de la democracia en esta región.

Dio a conocer asimismo el Secretario de Estado, que el Lic. Castillo Claramount, le había informado y

—Pasa a la página 30—